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ÚVODNÍ 
SLOVO

Vážení spoluobčané,
rok se s rokem sešel a opět tu je adventní 
čas, pro který jsou typická setkání s rodi-
nou a s přáteli. Za několik dnů tu budou 
Vánoce, čas okamžiků s těmi nejbližšími 
a také čas předsevzetí, slibů a dárků. Přeji 
Vám, abyste letošní Vánoce strávili v kru-
hu těch, které máte rádi. Do  roku 2023 
Vám přeji zdraví, štěstí, lásku, úspěch, 
ale i tolik potřebnou toleranci a vzájem-
né porozumění. Nám všem pak přeji, ať 
se nám ve  Vejprnicích stále dobře žije, 
protože každý z nás k tomu může svým 
dílem přispět. Krásný a úspěšný rok 2023! 
 Váš starosta Pavel Karpíšek

PROVOZNÍ DOBA  
O VÁNOČNÍCH  

SVÁTCÍCH

OBECNÍ ÚŘAD:
zavřeno 

22. 12. 2022 – 29. 12. 2022
otevřeno 

30. 12. 2022 9:00 – 11:00 
pouze pro vydávání  
voličských průkazů

KNIHOVNA:
zavřeno 

 22.12. 2022 – 1.1.2023

SBĚRNÝ DVŮR
zavřeno  

24.12.2022  –  1.1.2023

Úprava středu obce byla dokončena
Stavební úpravy frekventovaných komunikací ve středu naší obce byly dokončeny. 
Součástí úprav bylo vybudování několika bezpečnostních prvků zajišťujících bezpeč-
ný pohyb především chodců v této lokalitě. U bytového domu čp. 770 byl vybudován 
středový ostrůvek pro přecházení komunikace, který by měl též přispět ke snížení 
rychlosti projíždějících automobilů. Střed naší obce se dočkal i  nového chodníku 
směrem k železničnímu přejezdu, v Nádražní ulici i v parku. Byl také upraven prostor 
u  točny autobusů, kde vzniklo několik nových parkovacích stání. „Náklady na  tuto 
akci činily 7,9 mil. Kč a byly hrazeny z rozpočtu obce,“ říká místostarostka obce Věra 
Sihelská. OÚ

Obec Vejprnice Vás zve na tradiční

neděle 18. prosince 2022 od 18:30 hodin

VÁNOČNÍ KONCERT
kostel svatého Vojtěcha ve Vejprnicích

18:30  
PĚVECKÝ SBOR ŽÁKŮ ZŠ A MŠ  VEJPRNICE

19:00 
CIMBÁLOVÁ MUZIKA MILANA BROUČKA



Z JEDNÁNÍ  
RADY OBCE VEJPRNICE

Rada obce Vejprnice, ve složení Ing. Mgr. Pavel Karpíšek, Ing. Věra Sihelská, Ing. Petr Váchal, Mgr. Daniela Kozová  
a Mgr. Tomáš Karel, projednávala na zasedáních konaných v měsíci říjnu - listopadu 2022 níže uvedené body:

ROV SCHVÁLILA ROV VZALA NA VĚDOMÍ

Jednání č. 1 
24. 10. 2022 

• Rozhodnutí o poskytnutí dotace obci Vejprnice 
na akci „Obnova MK v obci Vejprnice 2022“   
z Ministerstva pro místní rozvoj ČR – 1 926 tis. Kč

• HZS PK – informace k účelové neinvestiční  
dotaci pro JSDH obcí  - obec Vejprnice získala 
dotaci 115 tis. Kč

Jednání č. 2 
09. 11. 2022

• návrh ceníku služeb obce Vejprnice – ceník zve-
řejněn na web stránkách obce

• KÚ PK – informace k volbě prezidenta ČR

OÚ

VOLBA PREZIDENTA

1. KOLO
pátek 13.1.2023 14:00 – 22:00 hodin

sobota 14.1.2023 08:00 – 14:00 hodin

2. KOLO
pátek 27.1.2023 14:00 – 22:00 hodin

sobota 28.1.2023 08:00 – 14:00 hodin

VOLEBNÍ MÍSTNOSTI

Volební okrsek č.1  
budova Základní a mateřské školy 

Vejprnice

Volební okrsek č.2 
sál restaurace Formanka  

ve Vejprnicích

Volební okrsek č.3 
budova Obecního úřadu  Vejprnice

Pořádková služba v naší obci
Stále častěji se bohužel i v naší obci setkáváme s ničením majetku obce, nepořádkem, volným pohybem psů, rušením noční-
ho klidu a dalšími výtržnostmi. Kvůli zvýšení bezpečnosti osob a ochrany majetku se obec rozhodla zajistit kromě již funkč-
ního kamerového systému také pořádkovou službu.

Od měsíce září již preventisté této služby 
provádí namátkovou kontrolu vytipo-
vaných rizikových míst naší obce, dbají 
na dodržování veřejného pořádku i obec-
ně závazných vyhlášek. Jsou také obci 
nápomocni při řešení přestupků a mimo-
řádných situací. „Je to další krok k tomu, 
abychom se cítili v  naší obci bezpečněji 
a doufám, že tato služba bude mít přede-
vším preventivní charakter a  bude řešit 
jen minimum přestupků,“ uzavírá staros-
ta obce Pavel Karpíšek.  OÚ

Rekonstrukce místních komunikací
Ulice Havlíčkova, Okružní, Krátká a Nádražní se dočkaly nového povrchu. Rekonstruk-
ce, která byla zahájena v září, je již dokončena. „Na účtu obce je v tuto chvíli už při-
psaná dotace ve výši 1,9 mil. Kč z Ministerstva pro místní rozvoj z programu Podpora 
rozvoje regionů 2019+, kterou obec na  tuto akci získala,“ doplňuje místostarostka 
obce Věra Sihelská. Další komunikací, která prošla úpravou a je již dokončena, je ulice 
Na Vrchu. OÚ
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Nová kaple 
blahoslaveného Hroznaty
Při oslavách 300letého výročí od položení základního kamene kostela sv. Vojtě-
cha, které se konaly letos 11. června, bylo poklepáno na základní kámen nové 
kapličky. Projekt ke stavbě nové kaple připravil ateliér Soukup Opl Švehla Plzeň 
dle fotografií původních kaplí. Práce začaly v měsíci srpnu, nyní již nová kaple 
stojí. 

Kaple je vyzdobena plastikou od  vý-
tvarnice Mgr. Naděždy Potůčkové, která 
se léta věnuje převážně volné tvorbě, 
malbě, sochám a  keramice. „Ráda jsem 
přijala nový podnět zobrazit blahoslave-
ného Hroznatu v reliéfu pro obnovenou 
kapličku ve  Vejprnicích. Modelace roz-
měrného reliéfu v  omezeném časovém 
úseku byl prací nelehkou, ale přesto 
radostnou, a  to i  díky skvělé spolupráci 
s kameníky bratry Granáty,“ říká umělky-
ně. „Slavnostní vysvěcení kaple je naplá-
nováno na  jaro příštího roku,“ doplňuje 
starosta obce Pavel Karpíšek.  OÚ

HROZNATOVA KAPLE VE VEJPRNICÍCH
Klíčem pro zřízení Hroznatovy kaple 
ve Vejprnicích je osoba Františka Václava 

z  Vrtby (1670 – 1750), nejvyššího sudí-
ho Českého království, vlastníka panství 
Křimice a  stavebníka vejprnického kos-
tela sv. Vojtěcha. Intenzivně se věnoval 
správě svého majetku, svým stavebním 
aktivitám a podpoře umělců. Stavebními 
aktivitami navazoval na  historické dě-
dictví České země a  svého rodu. Vnímal, 
že pochází z  významného a  početného 
rodu Hroznatovců. Velmož Hroznata, žijí-
cí mezi lety 1160 až 1217, byl nejvýznam-
nějším členem rodu a dal mu své jméno. 
Byl zřejmě vzdálený příbuzný Přemyslov-
ců, jejichž důvěry požíval, a prožil značně 
dobrodružný život. Pohyboval se v  nej-
vyšší vrstvě nejen české společnosti. Za-
ložil kláštery v Teplé a v Chotěšově. V roce 
1217 jej zajali loupeživí rytíři pro výkupné, 
které jim ale zakázal dát. Zemřel ve věze-
ní a  až jeho mrtvé tělo bylo vykoupeno 

a pohřbeno v klášteře v Teplé. V katolické 
církvi je vnímán jako blahoslavený, což 
je předstupeň svatořečení, jehož proces 
v  současné době probíhá. Od  jeho brat-
ra Sezemy (+1187) se odvíjí několik rodů, 
mezi nimi právě Vrtbové. František Václav 
z Vrtby založil ve Vejprnicích nový kostel, 
ale také v roce 1717 čtyři kaple, z nichž se 
zachovala pouze jedna na  návsi, ostatní 
byly v 60. letech minulého století zbořeny. 
Dvě kaple nebylo možné na místě obno-
vit, ale kaple V Cihelně měla dosud volné 
místo pro svou obnovu zachované. Tvar, 
velikost a  architektura nové kaple vy-
chází ze zachované archivní fotografie. 
Postavena byla letos u příležitosti 300 let 
od  položení základního kamene kostela 
sv. Vojtěcha. 
 Ing. arch. Kristýna Mastná
 Ing. arch. Jan Soukup

SLAVNOSTNÍ VÍTÁNÍ  
NOVÝCH VEJPRNICKÝCH 
OBČÁNKŮ 
Obec si váží každého nového obča-
na v naší obci, a to i těch nejmenších. 
Slavnostní přivítání nových občánků, 
tentokrát dětí narozených v první po-
lovině letošního roku, se konalo dne 
28. 11. v obřadní síni obecního úřadu. 

Starosta obce v tento den slavnostně 
přivítal 21 nových občánků – 8 holči-
ček a 13 chlapců. Odpoledne zpříjem-
nilo i  pěvecké vystoupení žáků naší 
základní školy. OÚ

Příprava keramické formy k plastice.Příprava keramické formy k plastice. Instalace plastiky z umělého kamene.Instalace plastiky z umělého kamene.
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VEJPRNICKÁ ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA 
A ČERTÍ DEN
V pondělí 5. prosince měli žáci 1. stup-
ně a  dě ti z  mateřské školy Čertí den 
spojený s  mikulášskou nadílkou. Bě-
hem dopoledne se děti věnovaly růz-
ným aktivitám, které souvisí s  tradicí 
Mikuláše, čerta a anděla – povídaly si 
o zvycích, které se k tomuto datu váží, 
plnily čertí úkoly a hrály hry. Tak jako 
obvykle dostaly všechny děti také mi-
kulášskou nadílku.

LAMPIONOVÝ PRŮVOD S OHŇOSTROJEM
V úterý 15. 11. se od 17:00 hod konal tradiční lampionový průvod. Děti s lampiony 
se sešly před školou, kde obdržely registrační kartičku a  lízátko. Účast byla opět 
skvělá – celkem se do průvodu registrovalo více než 300 dětí, které vyrazily na trasu 
i se svými rodiči a domácími mazlíčky. Trasa průvodu vedla od školy, ulicemi Jakuba 
Husníka, Dukelská, 1. máje, V. Nezvala, Hornická a zpět ke škole. Pod školou pak 
mohli všichni účastníci i ostatní obyvatelé Vejprnic zhlédnout ohňostroj, který se 
konal za podpory Drogerie-Kovomatu Křivancová.

Vážení rodiče, spolupracovníci, přátelé 
školy, milé děti,
máme za  sebou další náročný rok 
plný zvratů a  zážitků, mnohdy ne 
vždy příjemných, přesto ale poučných 

a  motivačních, otevírajících nové mož-
nosti, ze kterých doufám budeme čer-
pat i  v  budoucnu. Než se definitivně 
rozloučíme s  rokem 2022, ještě máme 
před sebou Vánoce, nejkrásnější svátky 

v  roce. V  tomto adventním čase bych 
vám chtěla poděkovat za podporu, po-
moc a  pochopení, jež jste nám během 
roku projevovali a  projevujete. Je to 
energie, která nás posouvá dál. Děkuji 
za toleranci, trpělivost a usilovnou práci 
všem lidem, jichž se život naší školy týká. 
Aspoň těch pár dní věnujte svým nej-
bližším a  vychutnávejte vánoční poho-
du. Přeji vám, ať prožijete vánoční svát-
ky se svými blízkými naplněni vnitřním 
klidem a harmonií, štěstím, vzájemným 
respektem a  láskou. Na  cestě rokem 
2023 vám přeji hlavně pevné zdraví, 
nekončící úsměv a pohodu a množství 
úspěšných kroků v osobním i profesním 
životě. Těším se na spolupráci a setkává-
ní v dalším roce. Dveře naší školy budou 
opět pro všechny otevřené, ať už přijde-
te s jakýmkoli problémem či s nabídkou 
pomoci. Bez vaší podpory a víry ve sluš-
nost mezi lidmi by moje práce byla ne-
zvládnutelným břemenem.
Opatrujte se a  do  nového roku 2023 
všechno nejlepší.
 Mgr. Ludmila Jílková, ředitelka školy
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VEJPRNICKÁ ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA

NÁVŠTĚVA SVÍČKÁRNY 
V LITICÍCH

V pátek 2. 12. se třídy II. A a V.B vypra-
vily na vánoční vyrábění do svíčkárny 
v Liticích. Pro děti byl připraven boha-
tý program. Dozvěděly se vše o vyrá-
bění a zdobení svíček. Všem se práce 
podařila a  odvezli si plno krásných 
výrobků.

ČEPS CUP  
– FLORBALOVÝ TURNAJ

Žáci prvního stupně se v  pondělí 
28. 11. 2022 zúčastnili okresního kola 
florbalového turnaje ČEPS cup. V tur-
naji vybojovali první místo a  postou-
pili do krajského kola. Gratulujeme!

NOVINKY ZE ŠKOLNÍ DRUŽINY
V  listopadu jsme se ve  školní družině zaměřili na  aktuál-
ní svátky, pověsti a výrobu dárků na vánoční jarmark. Také 
jsme si pověděli, proč se říká, že přijede svatý Martin na bí-
lém koni a něco málo se dozvěděli o 17. listopadu. Na pro-
cházkách jsme sbírali přírodniny, ze kterých jsme pak ve ško-
le vyráběli dárky. Šili jsme, háčkovali, korálkovali a pracovali 
se dřevem. Žáci získali spoustu nových dovedností a zážitků. 
A jedeme dál, protože stále je co nového se učit a poznávat. 
V prosinci nás ještě čeká vánoční odpolední slavnost. Všich-
ni už netrpělivě vyhlížíme Ježíška.

PODZIMNÍ OBDOBÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE

Na úvod bychom chtěli poděkovat všem 
rodičům, kteří se se svými dětmi zapojili 
do  podzimního tvoření. Tématem bylo 
využití přírodních materiálů. Fantazii se 
meze nekladou, a tak nám celý podzim 
zdobili chodby i šatny podzimní skřítci, 
bramboroví trpaslíci, chaloupky, kašta-
nová zvířátka a další dekorace.
V pondělí 17. 10. jsme si užili další spo-
lečný projektový den s názvem Den 
chleba. Děti si se svými učitelkami poví-
daly o tom, z jakého obilí se chleba peče, 
jak se chléb pekl za dob našich babiček 
a  proč je pro nás důležitý. V  některých 

třídách si dokonce děti samy zkusily za-
dělat bochánky chleba.
Na  konci října jsme společně oslavi-
li Halloween. Tematická výzdoba byla 
ve  všech třídách samozřejmostí, a  tak 
jsme prožili hezký den plný strašidel-
ných radovánek a  krásných kostýmů. 
Děti si celé dopoledne užívaly zábavné 
hry a zajímavé úkoly. 
Ve  čtvrtek 10. 11. jsme putovali „Za  bí-
lou podkovou“ – v  průběhu stopo-
vačky v  areálu školy se děti seznámily 

s  příběhem o  sv. Martinovi. Na  připra-
vených stanovištích si vyzkoušely 

skládat puzzle, vybírat zimní oblečení 
pro žebráka, projít sněhovou bouří atd. 
Na konci stezky je čekala sladká odmě-
na a na památku získaly papírovou pod-
kovu pro štěstí.

Děti z Růžové třídy se dne 14. 11. se svý-
mi učitelkami vydaly na  podzimní tvo-
ření za  seniory do  Baculusu, o.p.s. Děti 
při společném vyrábění vyprávěly, co 
dělají ve školce a nakonec zazpívaly se-
niorům několik písniček. Celá akce měla 
velký úspěch. 

VÁNOČNÍ JARMARK

Vánoční jarmark se letos uskutečnil 
1.  12. Před 16. hodinou se sešli žáci 
devátých tříd, aby připravili všechny 
výrobky, které na  podzim připravily 
děti ze všech tříd naší školy a  školní 
družiny. Širokou nabídku výrobků zde 
představily i paní učitelky z mateřské 
školy. Bylo opět z čeho vybírat. Pro ná-
vštěvníky jsme připravili svícny, svíčky 
a další vánoční dekorace. V 16:00 hod 
začali chodit první návštěvníci. K chuti 
všem přišly vánočky, muffiny, klobásy, 
ale i čaj či svařené víno. 
V  17:00 hod zazpívaly děti z  prvního 
stupně koledy a  rozsvítil se vánoční 
strom
Všem, kteří připravovali vánoční jar-
mark, moc děkujeme!
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Halloween i Vánoce v knihovně
Ani během podzimních měsíců se 
v  knihovně nezahálelo. Ba naopak – 
uskutečnilo se zde mnoho akcí. K podpo-
ře čtení byl určen program Dětské detek-
tivky, kterého se zúčastnili žáci 4. tříd naší 
školy, program Znáte Ferdu Mravence 

navštívili žáci třídy 2. B. Třída 3. A  si vy-
brala besedu o historii i současnosti naší 
obce. V  knihovně jsem také přivítala 
děti z mateřské školky ze Zelené, Červe-
né a Bílé třídy, které si přišly do knihov-
ny zahrát na  Večerníčky. Na  konci října 
byla připravena v  knihovně pro žáky 
3. a  4. tříd akce Halloween. Žáci přišli 
v  kostýmech a  ve  strašidelně vyzdobe-
né knihovně – při svitu svíček a u vydla-
baných dýní – jsme si povídali o historii 
tohoto svátku i  o  strašidlech a  četli si 
strašidelné příběhy. Pro maminky a jejich 
děti se uskutečnila během podzimu tři 
hravá dopoledne s  knížkou, plná hraní, 
čtení a  povídání. Dvakrát se již také se-
šel čtenářský klub naší knihovny, který 
si našel 13 příznivců čtení a  dobrých 
knih. V předvánočním čase se v knihov-
ně bude besedovat o zimě a o Vánocích, 
o dodržování vánočních zvyků a budou 
se vyrábět drobné vánoční dekorace. 
Knihovna Vejprnice přeje Všem svým 
čtenářům krásné prožití vánočních svát-
ků a  pod stromečkem krásnou knihu.
 Dana Černá, knihovnice 

ČTENÁŘSKÝ KLUB NAŠÍ 
KNIHOVNY

V  letošní Návsi č. 4 se objevilo ozná-
mení, že by se místní knihovna mohla 
stát místem setkávání nejen malých 
čtenářů, ale i dospělých příznivců čte-
ní. Na  tuto výzvu hned zareagovalo 
několik čtenářek, které se v knihovně 
zaregistrovaly. Dne 31. 10. se uskuteč-
nilo první setkání. A protože knihovna 
letos oslavila 100 let od  svého zalo-
žení, knihovnice Dana Černá nám při 
kávě četla ze staré kroniky – jaké byly 
začátky knihovny, kde dříve sídlila, 
kolik měla svazků knih i čtenářů a jak 
fungovala. Bylo to zajímavé a  někdy 
i úsměvné. Dále nás seznámila s nově 
zakoupenými tituly, zajímala se o naše 
tipy na  nákup nových knih i  o  to, co 
zajímavého kdo přečetl. Odcházely 
jsme s  dobrým pocitem, nově vypůj-
čenými knihami a  čtenářským deníč-
kem. Děkujeme a těšíme se na příště.
 Čtenářky z klubu 

Akce připravované oddílem  
ZTV TJ Sokol Vejprnice
Oddíl základní tělesné výchovy TJ Sokol Vejprnice připravuje během roku kromě cvi-
čebních lekcí i několik dalších kulturních akcí. Dne 25. 11. uspořádal oddíl pro své čle-
ny a příznivce tradiční Kateřinskou zábavu. Kromě dobré hudby k tanci byl program 
obohacen o  vystoupení taneční skupiny Blue Wings, bohatou tombolu i  dámskou 
květinovou volenku. Všichni účastníci se dobře bavili až do ranních hodin. Pro děti, 
které navštěvují cvičební hodiny oddílu, bylo připraveno dne 4. 12. v tělocvičně TJ 
Sokol Vejprnice Mikulášské odpoledne. Nejdříve děti pobavilo divadelní představení 
– pohádka Sněhuláci o Vánocích od divadla Múza, poté děti tvořily malou vánoční 
dekoraci a na závěr se dočkaly i nadílky od Mikuláše, čerta a anděla.   
 Oddíl ZTV TJ Sokol Vejprnice Z-BOX 

Druhý Z-BOX byl instalován 
a zprovozněn v ulici Jakuba 

Husníka – na parkovišti, které 
leží z boku potravin Ypsilon.
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DIVOKÁ VODA  
S JÁCHYMEM
Jáchym Hanzel, mistr republiky 
ve sprintu na divoké vodě 2022 v ka-
tegorii starších žáků. Ptáte se: „Co je to 
sprint na divoké vodě?” Ptáte se: „Jaký 
je rozdíl mezi sprintem a slalomem?“ 
Závodník Lokomotivy Plzeň jezdí vše 
a na všem a může nás tedy dovzdělat. 
Vrátíme se k němu brzy s dotazem. 

Naposledy jsme o  Jáchymovi psali 
před dvěma lety – v  době, kdy sbíral 
ocenění na stupních vítězů v českém 
poháru jako mladší žák. V té době snil 
o  úspěšném přechodu do  kategorie 
starších žáků a o zařazení do sportov-
ního centra mládeže (SCM). Dnes, kdy 
pro něj končí poslední sezóna v  ka-
tegorii starších žáků, můžeme říci, že 
uspěl. Na mistrovství republiky vyhrál 
ve sjezdu na singl kanoi a v kombinaci 
sjezdu a slalomu se umístil na 3. mís-
tě. Svými výsledky se posunul jak 
do  sjezdového, tak do  slalomového 
SCM, která mu umožňují trénovat 
a závodit ve Francii, Slovinsku, Polsku 
a na Slovensku. V příští sezóně čekají 
na Jáchyma další výzvy. Bude prvním 
rokem v  juniorské kategorii usilovat 
o  udržení v  SCM a  výhledově o  no-
minaci do juniorské reprezentace ČR. 
K  tomu bude potřebovat nejen úsilí, 
ale hlavně pevné zdraví. To mu přeje-
me a těšíme se na další zprávy o jeho 
sportovním dobrodružství. OÚ

Vejprnický tenis
V letošní sezóně se soutěže smíšených družstev hrály klasickým systémem, jak 
tomu bývalo před koronavirovými omezeními. Nově bylo  přihlášeno i družstvo 
dospělých, naopak málo zástupců jsme měli v řadách mladších žáků, kteří ani 
kompletní družstvo nesestavili. V krajských soutěžích smíšených družstev jsme 
měli zástupce v těchto věkových kategoriích – minitenis, babytenis, starší žáci, 
dorost a dospělí. 

Nejlépe si vedlo družstvo dorostu, které 
obsadilo druhé místo v konečném pořa-
dí, a  jen těsně mu unikl postup do  nej-
vyšší soutěže. Doufáme, že i  přes zvy-
šování cen za  nájem tenisových dvorců 
v  zimní halové sezóně, se počty našich 
mladých tenistů ještě více nezúží a  že 
budeme zase schopni pro nadcházející 
sezónu složit alespoň jeden tým v  kaž-
dé věkové kategorii. Na závěr sezóny se 

hrál jako už tradičně sranda turnaj „Bu-
řťák 2022“, ve kterém ve čtyřhrách bojují 
rodiče po boku svých dětí. Rodiče zjistí, 
že tenis není až tak jednoduchý a děti se 
jej musí učit postupně pravidelným tré-
ninkem. Na závěr bylo posezení u ohně 
s  opékáním buřtů. V  kolektivu trenérů, 
rodičů a dětí byl zhodnocen celý teniso-
vý rok.  Vladimír Červený, trenér

POZVÁNKA
Klub SK Slavia Vejprnice se rozloučí  
s rokem 2022 pohodovým vánočním  
zápasem hráčů „A“ a „B“ týmu. 

Přijďte podpořit a pobavit se

ve čtvrtek 22. prosince  
od 17.00 hodin.
Rok 2023 pak zahájíme tradičním novoročním 
fotbálkem

v neděli 1. ledna  
od 10.00 hodin.
Občerstvení zajištěno. Zveme naše,  
nejen skalní, fanoušky.
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PODZIM PRO NAŠE SILÁKY Z VEJPRNIC  
BYL ÚSPĚŠNÝ NEJEN NA DOMÁCÍCH SOUTĚŽÍCH,  
ALE I NA MS V KANADĚ

V  podzimních měsících se uskutečnilo 
hned několik mistrovství ČR, kde naši zá-
vodníci z oddílu TJ Sokol Vejprnice získali 
mnoho cenných kovů. Soutěžili jak muži, 
tak i ženy v různých váhových i věkových 
kategoriích. Z Mistrovství Čech ve Staň-
kově, které se konalo dne 10. 9. 2022, si 
například svůj zlatý kov a titul absolutní-
ho vítěze v dorostu odvezl T. Sladký v ka-
tegorii do 83 kg. T. Látalová si z několika 
pořádaných mistrovství ČR přivezla hned 
několik zlatých medailí. I  další z  našich 
žen, K. Bláhová, byla úspěšná – dosáhla 
jak na příčky zlaté, tak i stříbrné. Nesmí-
me opomenout ani další závodníky, kteří 
se zasloužili o cenné medaile z těchto ně-
kolika mistrovství ČR. Jsou jimi například 
J. Studeník, R. Sporka a  M. Dolejší, kteří 
dovezli medaile stříbrné. Zlaté medaile 
dovezli J. Dammer, J. Šoukal, M. Botlík, 
J. Duna, či Š. Král. Mnozí z nich však zís-
kali i více než jednu medaili. Samozřejmě 
se podzim nenesl jen v  duchu mistrov-
ství ČR, ale i Mistrovství světa v Kanadě. 
To se uskutečnilo ve  dnech 8.–16. října 
ve  městě St. John‘s. Českou republiku 
zde reprezentoval ve  váze nad 120 kg 
RAW J. Šoukal, který zde vyhrál po 13. ti-
tul mistra světa a odvezl si tedy i zlatou 
medaili. Souběžně zde probíhalo i mist-
rovství světa v dresu, kdy se J. Šoukal stal 
po  14.  mistrem světa výkonem 858 kg. 
Všem našim závodníkům oddílu TJ So-
kol Vejprnice děkujeme za  reprezentaci 
v takto důležitých soutěžích, ať už v do-
mácích či zahraničních, a  přejeme jim 
mnoho sportovních úspěchů.

TJ Sokol Vejprnice,  
oddíl silového trojboje

ODDÍL SILOVÉHO TROJBOJE A POWERLIFTINGU TJ SOKOL VEJPRNICE
zve u příležitosti 120 let TJ Sokol Vejprnice na 

44. VÁNOČNÍ CENU V BENCHPRESSU, 

sobota 17. 12. 2022 od 10 hodin, v sále restaurace FORMANKA  

VÁNOČNÍ ZPÍVANÁ S TANCEM
sobota 17. 12. 2022  v sále restaurace FORMANKA

17:00  COW Vejprnice (hudební skupina) | 18:00 Country Dance Vejprnice (taneční skupina)


